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B borzalmas autógazolás áldozata 
ma reggelre meghalt

Tegnapi számunkban részletesen j 
beszámoltunk arról a borzalmas 
kimenetelű szerencsétlenségről, a- { 
mely a Püspökladány— Debreceni 11 
országúton történt s amelynek 
áldozati Károlyi Mátyás püspök­
ladányi földműves volt.

Károlyi Mátyás az országúton 
igyekezett gyalogosan Debrecenbe, 
amikor hirtelen feltü ;t a hátamö- 
gött egy szédületes tempóban kö­
zeledő autó. A kocsi kürtőit, de a 
hirtelen váratlan hangtól megijedt 
a szerencsétlen föidmives s ennek 
lett a következménye, hogy a ro­
bogó kocsi elé ugrott. — Az erős 
iramba jövő autó nem bírt lefé­

kezni s a földművest maga alá 
gyűrte, majd átgázolt rajta és to­
vább száguldott.

A borzalmasan összeroncsolt em 
bérré úgy találtak rá az országút 
sarkában. Orvost hívtak, majd a 
mikor az megvizsgálta a szeren­
csétlen embert s megállapította, 
hogy az életveszályes sérüléseket 
szenvedett, nyomban intézkedett, 
hogy szállítsák be Debrecenbe.

Á borzalmasan összeroncsolt 
embert behozták a sebészeti kli­
nikára, ahol a vizsgálat alkalmá­
val megállapítást nyert, hogy sú­
lyos koponyacsonttörést, agy ráz 
kodást, mindkét alsólábszárcsont- 
törést, bordatörést és ezenkívül

igen súlyos természetű belsőzuzó- 
dásokat szenvedett.

Károlyi Mátyás állapota teljesen 
reménytelen volt A klinikán gon­
dos ápolás alá vették, de nem le­
hetett rajta segíteni. Elszenvedett 
borzalmas sérüléseibe ma reggelre 
belehalt,

A klinika jelentette az esetet a 
debreceni ügyészségnek, az ügyész­
ség indítványozta a holttest fel - 
boncolását, A boncolást a vizsgá 
lóbiróság el is rendelte.

A gázoló autó vezetője ellen — 
akinek személyazonosságát a csend 
őrség már meg is állapította — 
tm gindult a legszigorúbb eljá­
rás,

Besurranó tolvaj lás
Morvátn Endre Miklós ucca 21 

szám alatti lakosnak szobája ajta­
ját ismeretlen tettes felnyitotta és 
az üres lakásból egy ezüst 
órát ellopott. A károsult megtette 
a feljelentést a rendőrségen,
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

A mai húzás 
több eredményei

A 39 m. kir. állami oszfálysors- 
játék ma húzásának a következő 
számú sorsjegyek nyertek:

20 ezer pengőt nyert a 27.288, 
54 8G3, 5 ezer pengőt nyert a
27,322, 4 ezer pengőt nyert a 23.597, 
59,409, 3 ezer pengőt nyert a 5 054, 
26.234, 2 ezer pengőt nyert a 269, 
30.629, 1 ezer pengőt nyet a 4.198, 
7.557, 38 678, 57.569, 59.451,
69.976, 82.282 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

februárban összehívják a birodami 
gyűlést /(émetországban

Beavatott helyen úgy tudják, 
hogy Hitler február 20 án,amikorra 
a birodalmi gyűlést egybehívták, 
bejelenti, hogy népszavazás utján 
akarja megkérdezni a német biro­
dalom népét, hogyan vélekedik a 
nemzeti szoealista uralom első öt 
esztendejéről.

A vezér és kancellár teljesen 
megbízható adatok szerint szom­
baton tényleg fogadta a hagsereg 
36 vezető tábornokát, kik közül 
ezalkalommal többen megújították 
kérelmüket, hogy Hitler helyezze

őket nyugalomba, mert közösséget 
vállalnak az eltávozott hadsereg­
főparancsnokkal.

Hitler kérte a tábornokokat, 
mondjanak le elhatározásukról, de 
állítólag voltak, akik még ekkor is 
hajthatatlanok maradtak, ami 
rendkívül meglepte Hitlert.

Február 20 ra összehívják a né­
met Reichstagot. Beavatott helyen 
tudni vélik, hogy ezen az ülésen 
Hitler beszélni fog Németország­
nak Ausztriához való jövőbeli vi­
szonyáról is.
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Minden remény megvan az 
angol-olasz megegyezésre

Eden angol külügyminiszter és 
Grandi londoni olasz nagykövet 
közt pénteken kezdődött és szom­
baton folytatott megbeszélések ma 
egy lépéssel tovább haladnak. In­
dokolt az a remény, hogy Olasz­
ország most kész sz önkéntesek 
Spanyolországból hazaszállítása 
körül közreműködni.

Eden valószínűleg személyesén 
elnököl a benemavatkozási bizott­
ság pénteki ülésén amelynek fela­
data az elszállítási tervek jóváha­
gyása.

A hót folyamán Eden és Gran 
di nagyfontosságu tanácskozást , 
tá"t, Az angol miniszterelnökre a

tagadhatatlanul kedvező benyo­
mást gyakorolt Olaszország együt- 
müködési készsége a Földközi Ten­
geri kérdések megoldása körül Az 
olasz rádióprop igandu enyhülése 
is bátorította az angol kormány­
nak azt a reményét, hogy megin­
dulhatnak a tárgyalások Rómává1.

Az abessziniai olasz hódítás el­
ismerése. amely a megbeszélések 
életbevágóan fontos vonása, nem 
jelent nehézségeket az angol kor­
mány számára, feltéve, hogy Olasz­
ország kész ismét 1 elvenni az 
együttműködést a Földközi tenge­
ren és bizonyítékát adni annak, 
hogy megérti Anglia kötelezettsé­

geit más világrészekben
A Daily Express diplomáciai le 

velezője szerint Mussolini lesz a 
főalakja azoknak a fejlemények­
nek, amelyek még e hót vége előtt 
az európai politikai helyzetben

várhatók.

A Dúca kész helyreállítani a 
jóviszonyt Angliával. Eden utakat 
és módokat keres az olasz lépés 
magkönny itésére.
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A veres revolveres 
merénylet ügyében Ítélt 

a törvényszék
Tavaly október 3-án, véres re- 2 geteg tanút kellett kihallgatni — 

volveres merénylet történt Kis- ; kint s helyszínen Kismarján tar­
marján, G. Janó István ottani gaz- • tóttá meg a törvényszék a főtár- 
dálkodó Magyar. Gyula kismarjai í gyalást, a mu't hónap folyamán
1\rar*o Vi Ar-rtrvi va\rr\ 1 Irwác t a - A rr. íitrvhon íl b k nv npm kprillt. KOIlakosra három revolver lövést a 
dott le. A lövések közül az egyik 
Magyarinak a mellébe fúródott s 
a szerencsétlen ember hosszú ide­
ig feküdt kórházban. A golyó még 
mai nap is a mellében van.

A merényletnek igen hosszú va­
lósággal regénybe iliő szerelmi tör­
ténet az előzménye, amely még 
1922 re nyúlik vissza.

A merénylő G. Janó István el­
len az ügyészség gyilkosság bün­
tette miatt emelt vádat. Az ügy­
ben — tekintettel arra, hogy ren 
ooooooooooooooooo<x>ooo<x>oooooooooooooooooooooooooooooo

Feltörtek egy gyümölcspiacét

Az ügyben akkor nem került sor 
az Ítéletre. Azon a tárgyaláson a 
vádlott önvédelemmel védekezett.

Az ügyben ma tartotta folytató­
lagos tárgyalást a törvényszék dr. 
Tokay tanácsa Debrecenben. A 
mai tárgyaláson még pár tanút 
hallgattak ki, majd a perbeszédek 
elhangzása után a törvényszék bű­
nösnek mondotta ki szándékos 
emberölés bűntettének kísérletében 
G, Janó Istvánt s ezért két évi és 
hat hónapi fegy házra Ítélték. Az 
ítélet nem jogerős.

Özv, Szabó linróné Sámsoni-uti 
lakos akinek a Csapó ucca 23 sz. 
alatt gyümölcspincéje van, felje­
lentést tett ismeretlen tettesek el­
len, akik mára virradóan feltörték 
a gyümölcspincét és onnan gesz­
tenyét, narancsot, citromot és más

déligyümölcsöket elvittek.

A tettesek az ajtó feltörése után 
jutottak be a pincébe és ott össze­
szedve a zsákmányt, észrevétlenül 
eltávoztak, A feljelentésre a rend­
őrség megindította a nyomozást*

í
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As angliai Havilland repülő­
gépgyár ezer munkásának sztrájk­
mozgalma kiterjedt a gyár hatiel- 
di üzemére is, ahol 900 munkás 
beszüntette a munkát.

*

A discovery angol sarki kuta­
tóhajó a Déli sarkra indult, ahol 
térképészeti munkálatokat folytat 
és a bálnák életét tanulmányozza.

*

A lengyel állami erdők Ju­
lianna holland hercegnőnek művé­
szi, berakott munkával készült 
bölcsőt ajánlottak fel újszülött 
gyermeke számára. Emlékezetes, 
hogy Julianna hercegnő annak 
idején férjevei együtt a lengyelor­
szági Krynicában tötltötte mézes­
heteit.

*

' A csehszlovákiai egyesült 
papír és nyomdaipari részvénytár­
saság Ziskovban lévő gyártelepén 
tűz ütött ki, aztán a géptermekre 
is átterjedt és a tűzoltóság csak a 
legnagyoab erőfeszítéssel tudta a 
lángok továbbterjedését meggátolni 
A kár meghaladja a négymillió 
cseh koronát.

*

A londoni törvényszék ágy­
tól és asztaltól elválasztotta Amy 
Johnson és Jamos Mollison világ­
hírű repülőket. Az Ítélet indokolá­
sa a férj házasságtörést követett < 
el. A férj minden védekezéstől el­
állt,

*

Chamorrora tábornok Xicaia- 
gura volt elnöke ellen, aki jelen­
leg Mexikóban száműzetésben él, 
merényletet követtek el, Chamor­
rora, amikor megjelent lakása ab­
lakánál, ismeretlen tettesek több 
lövést adtak le, amelyek azonban 
nem találtak.

*

Boraholmtól délre, az „Ad­
lersgrund“ világitóhajó közelében 
összeütközött az angol „Pluto“ 
gőzös a görög „Katarina“ gőzös­
sel. Az összeütközést a sürü köd 
okozta. A Pluto az csszeülközés után 
sülyedni kezdett. A szerencsétlen­
ség helyére azonnal mentőhajókat 
küldtek ki.

*

A palesztinai angol csapatok 
főparancsnoka életfogytiglani fegy- 
házra változtatta annak a zsidó 
rendőrnek a büntetését, akit a 
hadbíróság halálra Ítélt, mert rá­
lőtt az arabokat szállító társasgép­
kocsira.
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Vadnay László legszellemesebb 
vigjátéka:

ember néha téved
Tőkés Anna, Day ka Margit, 
Páger, ICsortos. Mály Gerő, 

Gózon, Rátkay, Bilicsi-vei 
A legújabb magyar híradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Debrecen a kereskedelem képesítéshez 
kötése mellett

A debreceni kereskedelmi és 
iparkamara tegnap délután rendes 
közgyűlést tartott Sasztina Nagy- 
bákay Jenő elnöklete alatt. Az 
elnöki megnyitó után a kamara 
bizottságait alakították újjá, majd 
dr. Radó Rezső főtitkár ismertet­
te a közgyűlés legfontosabb pont­
ját, a kereskedelem képesítéshez 
kötésének kérdését.

Az igen részletes és nagysza­
bású ismertetést vita követte,niely-

i ben többen hozzászóltak a kérdés-

Ullmann Salamon, Ungár Béla 
ellenezték a javaslatot, Pisszer 
János, Pecsenyánszky Sándor, Ze- 
linger Ede és Versényi Tibor dr. 
a javaslat mellett szólaltak fel. 
Versényi Tibor kincstári főtaná­
csos nagyszabású beszéde után a 
közgyűlés titkosan szavazott a ja­
vaslat felett, amit a közgyűlés 
szótöbbséggel elfogadott.
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Zogíi király «esküvőjét két 
bóoapoo belül tartják njeg

Az utóbbi időben különböző hí­
rek láttak napvilágot Zogu albán 
király házasságával kapcsolatban. 
A hírek főleg arról szóltak, hogy 
a király és Apponyi Geraldine 
grófnő valláskülönbsége különbö­
ző nehézségeket okoz a házasság- 
kötésnél. Ezeket a híreket meg­
cáfolja az az értesítés, amelyet 
Apponyi Gera'dine grófnő tiranai 
környezetéből küldte a család Ma­
gyarországon élő tagjaihoz. Esze­
rint az albán alkotmány csak pol­
gári esküvőt ir elő, igy a külön­
böző felekezethez tartozó jegyesek 
egyházi esküvője közös megegye­
zéstől függ.

Zogu és Geraldine között vallá­
si kérdésben teljes egyetértés van,
OiOSCDIiCUlCDlCDlCDBCJÍiCDl

miután a királyt ebben a kérdés 
ben épugy nem korlátozzák kü 
lönleges törvények, mint egyik 
alattvalóját sem.

A katolikus szertartási! esküvő 
megtartásának sémi akadálya sincs 
már csak a pápai engedélyt vár 
ják ehhez, ami rövidesen megér­
kezik.

Az esküvőt eszerint két hóna­
pon belül, tehát április elejéig 
megtartják.

Kedden este Zogu király az al­
bán tisztikar tiszteletére nagy bált 
adott.

Ezen a bálon mutatta be a ki­
rály menyasszonyát, Apponyi Ge- 
raldiuét a tábornoki kar tagjainak.
)IOIOIOIOIOIOSOIOIC

Ellentétbe került a román 
kormány a Vasgárdával

Á román ellenzéki pártok majd­
nem teljesen beszüntették a vá­
lasztási agitációt. A meglepő ese­
ménynek az az oka, hogy a pár­
tok ellenzéki blokk megalakításán 
fáradoznak. Amennyiben ezt a moz­
galmat siker koronázná, annak a 
jelek szerint az lesz a közvetlen 
következménye, hogy az ellenzék 
bojkottálja a március elején meg­
tartandó választásokat.

Érdekes eseménye a román bel­

politikának, hogy a kormány a 
nálánál is szélsőségesebb Vasgár­
dával éles ellentétbe került,

A Vasgárda lapjai hevesen tá­
madják a kormányt és keveslik az 
erélyt, amelyet tanúsít.

A kormány elkeseredett küzdel­
met folytat a nemzet parasztpárt­
tal is, amely sajtója utján erősen 
védelmezi Ti tu les cut, akit a kor­
mány Romania legnagyobb ellen­
ségének bélyegzett meg.
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Újabb oenjzeti győzvén) Terútliyél
A spanyol harctérről érkező je­

lentések szerint a nemzeti csapa­
tok legújabb győzelme felszabadí­
totta a Térnél és Zaragoza közötti 
utat. A nemzeti csapatok mintegy 
100 négyzetméternyi területet fog­
laltak el. Az előrenyomulásban 
most elsőizben jelentékeny részt
eeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeei

Újságírók Gör­
be Éjszakája
Több Ízben közöltük már lapunk 

olvasóival, hogy a debreceni új­
ságírók a hagyományossá vált Gör­
be Éjszakát február 19 én, a jövő- 
hét szombatján rendezik meg az 
Arany Bika dísztermében és ösz- 
szes emeleti helyiségeiben.

vett a nemzetiek lovassága is.

A nemzetiek igen sok hadiszert 
zsákmányoltak. Eddig több mint 
4000 foglyot szállítottak a front 
mögé, A foglyok közt van egy dan­
dárparancsnok, több politikai meg­
bízott és sok tiszt.
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee«

A Görbe Éjszaka páratlan sike­
rűnek mutatkozik és oly nagy irán­
ta az érdekldés, hogy valószínű­
nek látszik, az hogy a diszterem 
és az emeleti termek szűknek fog­
nak bizonyulni.

Lesz filmfelvétel, jelmezez fel­
vonulás, farsangi királynőválasz­
tás, szépségverseny, jelmezverseny 
kabaré és sok sok minden ami 
felejihetettlené teszi a Görbe Éj­

szakát.
A rendezőség nincs abban a 

helyzetben az idő rövidsége miatt 
a meghívókat mindazokhoz eljut­
tassa, akiket meghívni óhajt,ezért 
a rendező újságírók ezúton hívják 
meg lapunk olvasóit, annál is in­
kább, mert a Görbe Éjszaka a 
Mindenki Bálja lesz, aki úri kere­
tek között vidáman akar szóra­
kozni. Megjelenés jelmezben, vagy 
sötét ruhában.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

£illa-tea
A Lilla teaestet az idén is meg­

rendezik s az előkészületek javá­
ban folynak. Á teaestet február 
12-én, szombaton este tartják 
meg.
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jYiadárvonuiás
A Déri Muzeum dísztermében 

pénteken délután tartja meg a 
Tiszántúli Magárvédelmi Egyesü­
let évi rendes közgyűlését, A köz­
gyűlést megelőzően dr. Nagy Je­
nő ügyvezető elnök mozgófény­
képekkel kísért tudmányos elő­
adást fog tartani a „Madárvonu­
lás“ címen. Az előadásra belépő­
díj nincs.
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fi rádió a debreceni 
jtyári egyetemről
A debreceni Nyári Egyetem tit­

kárságát a rádió igazgatósága fel­
kérte, hogy tartson a tanfolyam­
ról ismeretterjesztő előadást, mely­
nek eredményeként dr. Lengyel 
Imre tanár, a Nyári Egyetem tit­
kára propaganda előadást tartott 
Budapesten. amit viaszlemezre 
vettek fel.

A magyar rádió viaszlemezre 
felvett ismeretterjesztő előadást 
szombatról vasárnapra virradó éj­
szaka fogja közvetíteni Amerika 
és a tengeréntuli államok részére.

Megszűnt a 
nizzai sztrájk

A lapok jelentése szerint Niz­
zában a szállodai alkalmazottak 
sztrájkja szünőben van. Azon a 
szállodán kívül, ahol a svéd ki­
rály megszállt és ahol a munkát 
hétfőn az uralkodó megérkezése 
előtt félórával újból megkezdték, 
hétfőn este még három nagyszál­
lóban állt helyre a rendes üzem.

• » *

Szerdán—csütörtökön : 
Csupa izga'om és szenzáció !

Embercsapda
Izgalmas hajsza egy .találmányért 

a gangfizterek clLn. 
Beműatásra kerül ezenkívül :

A sátánsziget foglya
Előadások : 5—7—9 urak or.
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előléptetések lesznek 
a rendőr tisztikarban

A budapesti és vidéki rendőr­
tisztikarban rövid időn belül nagy 
előléptetésekre van kilátás. A ren­
dőrt! ztikarban az előlép'etések 
már hosszabb idő óta szünetelnek 
s most ezen fog változás történni

Az előléptetések remélhetőleg 
D.brcconben is számos előmene­
telt eredményeznek a tisztikar szá 
mára, annál inkább is nagy szük­
ség van, hisz Debrecenben igen 
sok kiváló képzettségű és első 
rendű rendőrtiszt van, akik bősz 
szu évek óta nem jutottak előlép 
teleshez.
000000000<>0<X>Ck>C>0<>00000<X>0

Meghalt a 42-es 
feltalálója

A Bécs melletti Badenben bét 
főn meghalt Dirmoser Oswald mü 
egyetemi tanár, a régi Monarchia 
egyik legismertebb tüzérségi szak­
értője. Dirmoser ismert konstruk­
tőr volt és az ő nevéhez fűződik 
a világháborúban oly híressé vált 
harminc és feles és negyvenkét 
centiméteres ütegek konstruálása.

Mint emlékezetes, a kétfajta 
ágyúüteg az egész világ csodála­
tát vivta ki és jelentékenyen fo­
kozta az oszták magyar csapatok 
harci énjét.

jYiáv. nyugdíjasok 
összejövetele

A nyugalmazott máv. főtisztvi­
selők sikerült összejövetelt tartót 
tak az Angol Kirá'ynő külön ter­
mében, Az összejövetelt Mándy 
Bertalan nyitotta meg, üdvözölte 
a megjelenteket, majd Dr. Mayor 
Sindor főtanácsos ismertetett fon­
tos, a nyugalmazott főtisztviselőket 
érintő ügyet. A máv. főtisztvise­
lők a legközelebbi összejövetelei­
ket március 7-én tartják meg.
■ oioioioioioioioic

Hadügyi reforn) a 
SzoVjtti)*!

A szovjet hadsereg vezetőségé­
ben az átszervezés azzal fejeződött 
be, hogy Yorosilev hadügyi nép­
biztos melló ötödik helyettesként 
a kievi honvédelmi kerület parancs­
nokai, Fetsdo tábornokot nevezték 
ki, aki eddig Blücher tábornagy 
helyettese \ olt a távoikeleti szov- 
jetbadsereg élén.

Az öt helyettes hadügyi népbiz­
tos közül hárman politikai funk- 
cif'kat teljesítenek es csak kettő 
hivatásos katona, nevezetesen Ja- 
gorov tábornagy és Fetsdo tá­
bornok.

— Emésztési kiütések a bő
rön rendszerint hamar elmúlnak, 
ha bélmüködésünket reggelenként 
egy egv pohár természetes „Fe­
renc József“ keserővizze! elren­
dezzük. Kérdezze meg orvosát.
»OIOIOIOIOIOIOIOIC

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

A román király nyilatkozata 
a

A román lapok közük, Károly 
király nyilatkozatát, amelyet a 
Berliner Tagblatt részére adott:

— Az alkotmányos államfő hi­
vatása — mondotta a király — 
abban áll, hogy összhangba hoz­
za az állam szükségleteit a tömeg- 
áramlatokkal, hogy őrködjék a 
politikai folytonosság megtartásán, « 
uj erőket hívjon a hatalomra, a- ? 
melyek megtudnak felelni a fejlő- i

dósnek s gondja legyen arra, hogy 
minden újítás előrelátással és mér­
tékletesen alkalmazzanak.

Romániában a zsidókérdés a 
háború utáni bevándorlások követ­
keztében különösen súlyossá vált. 
Jó lenne, ha e kérdés rendezésére 
nemzetközi megoldást lehetne ta­
lálni. A népszövetség e téren fon­
tos küldetést teljesíthetne és való­
színűleg fog is teljesitem.
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Lobogddiszben várja 
a kormányzót

Ragyogó, napsugaras időben 
kezdődött a bialowiezsai erdőség­
ben a vadászat második napja.

Reggel nyolc órakor vadászkürt 
hangja jelezte a magas vendégek 
indulását, akik gépkocsikon men­
tek a kastélytól mintegy huszonöt 
kilométernyire fekvő, már kijelölt 
vadászterületre.

Kedden összhajtásra került sor. 
Délben 12 órakor rövid időre meg­
szakították a vadászatot és kint a 
vadászterületen villásreggeliztek.

A vadásztársaság csak az esti 
órákban tért vissza a kastélyba.

Horthy Miklós kormányzó szer­
dán reggel hagyja el Bialowiezsát

j és Moscicki lengyel köztársasági 
elnökkel Varsóba utazik.

A lengyel főváros képe szinte 
percről percre változik. Egyre több 
zászló szőnyeg és lomb füzér jele­
nik meg a házakon. Az útvonala 
kon serény munkáskezek dolgoz­
nak, hogy a lengyel főváros mél­
tó ünnepi díszben fogadhassa 
Magyarország kormányzóját.

A bevonulás szerdán a kora dél 
utáni órákban lesz a teljes dísz­
ben pompázó útvonalon. Hor-hy 
Miklós kormányzó este 10 óráig 
marad Varsóban. Itt tartózkodása 
rövid tártemára gazdag program- 
mot állították össze számára.

Welött tüz*lösz*Q szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM\ OLGÁI sze­
net. mely úgy árban, mint minőségben vezet Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Tüzkatasztrófa ért
egy szovjet léghajót

Az „URSS VI“ szovjetléghajó 
szerencsétlenül járt, Tizenhárom 
ember életét vesztette, hárman 
megsebesültek, három ember sér­
tetlen maradt. A léghajó 19 főnyi 
kezelőszemélyzettel a murmanszki 
kerülethez tartozó kandalaská kör­
nyékén végzett próbarepüléseket.

Az a szovjet kormányozható 
léghajó amely Ivanadalaska köze­
lében lezuhant a kormány felkéré­
sére próbautat végzett Moszkva

zatok családtagjainak tiz—tízezer 
rubelt folyósít és a hátramaradot­
tak nyugd jlt felemeli.
■ ososoioscDsososoec

Franco Válasza 
Edenoek

Edén angol külügyminiszternek 
az angol alsóházban tett nyilatko­
zatával kapcsolatban a nemzeti 
kormány sajtóirodája megállapítja, 
hogy nemcsak semmiféle bizonyí­
ték nem szól a nemzetiek ellen, 
hanem minden valószínűség amel­
lett van, hogy a hajók megtorpe­
dózása „a vörösök müve, akik 
nemzetközi háború felidézésétől 
várják sül} osan válságos helyze­
tű:: orvoslását.“ A közlemény sür­
geti, hogy adják meg a hadviselő 
féi jogát a nemzeti kormánynak,
C<><X>0<>><X><><><XX><X>0<><>0<X><><>00

Házasságok i Szecsei Zsig- 
mond magántisztviselő—Háló Mar­
vin, Angyal Gábor ny. honvéd- 
tiszthelyetes—Varga Agnes, Ta­
kács József zenész—Papp Erzsébet

Születések t Kozma Ferenc 
kertész fiú Ferenc, Hutmann Jó­
zsef fra. fiú József, Szabó László 
gazdasági munkavezető fiú Bálint 
és János ikrek, Erdődi János máv. 
bognár leány Margit.

ä

és Murmantzk közelében abból a 
célból hogy tanulmányozza a Pa- 
panin- expedíció hazaszállításának 
lehetőségét.

Azt hiszik, hogy a szerencsét­
lenséget az okozta, hogy a légha­
jó a nagy ködben nekiütődött egy 
hegycsúcsnak.

A szerencsétlenség tizenhárom 
áldozatát Moszkvában állami költ­
ségen temetik e1. A szovjetkor­
mány elhatározta, hogy az áldo-

A „Húogária“ filnjSsiobázbao
Ma először

SONJA HENNIE
ragyogó kiállítású zenes v i g j á t é k a:

TÚEEMÉHT
Előadások : 5. 7, 9 órakor! Fox világhírűdé 1

CVA/Z • 
ÓVA*
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Halálozások : Kiss Etelka ref 
23 éves Ebes, DAri Mária ref 15 
hónapos Ermellék u 4, özv Burai 
Istvánná ref 69 éves Nagycsere 7, 
Kozma János ref 79 éves Kazin­
czy u 3, özv Balogh Józsefné ref 
70 éves Bellegelő 50, Szabó László 
ref 6 hónapos Nyíregyháza u 3. 
0„v Tóth Gáborné g kát. 63 éves 
Gaiai u. özv. Gara lmréné ref. 28 
éves Hatvan u, 42.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

9 én szerdán este ketten egy 
jeggyel: Egy vidám éjszaka.

10 én. csütörtökön mérsékelt 
hely árak ka); Láz.

11- én. pénteken prömierbérlet
18 számban: Ceókhivatal.

12 ón, szombaton délután fillé­
res helyárakkal : Szakíts he­
lyettem.

12- én, szombaton este C. bérlet 
20 számban* Csókhivatal.

13 An. vasarnan délután bérlet- 
szünetben : Csókhivatal.

13 án vasárnap este berletszü- 
netben: Csókhivatal.

14-éu hétfőn este B bérlet 21. 
számban: Csókbivatal.

15 én, kedden este A. bérlet 20. 
számban: Csókhivatal.
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Husmérgezés, kolbászmér 
gezés, halmérgezés vagy gom
bamérgezés előfordulás ‘tor i 
gvorsanaató természetes „Ferenc 
Jóssef“ keserüviz azonnali hasz­
ta — egy vagy kei pohárral — 
rendkívül fontos segédeszköz. Kér 
dezze meg orvosát.

Férfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 4L Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

AB,T0M> 1938. február 10

Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homok r.őio; legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- < 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tele- í 
pén.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u t c á n.

— Király kávéi kitűnőek. Aro- ! 
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörüölik, 

Dégenfeld tér 11.

Országos Vásárok
Febiuáv 10 csütörtök: Bakony- 

csernye (Veszprémi), Csipkének 
(Vas), Devecser (Veszprém) Diós- 
viszió (Baranya), Diósgyőr (Bor­
sod), Hajdudorog (Hajdú), Kapós- 
mérő (Somogy), Lövő (Sopron), j 
Mezőkövesd (Borsod), Nagyrákos j 
(Vas), Nagyszakácsi (Somogy.

Választás Kőszegen
Németh Imre lemondásával meg­

üresedett kőszegi választókerület­
ben Vas vármegye törvényhatósá­
gi bizottságának központi választ­
mánya a választást február 20 ára 
tűzte ki, választási elnökké pedig 
Kőszegi József nyugalmazott ren­
dőrkapitányt jelölte.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

érvényes 1937. évi október hó 15-től

a" vonat 11 O V A
A vonat

HONNAN
neme indul nemo i érkezik

gy* 2-10 Bpest keleti az 4.40 Bpest nyugati
sz. 4*55 Nyirábrány „ 6*50 Tiszalök

5-02 Miskolc ,, 7.00 Nagykercki
5 05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagvkeroki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány az. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti „ 7-45 Balmazújváros
sz. 7-30 Hajdúnánás 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vórtos „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagylóta-Vértes
9‘25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza n 11-35 Derecske

1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány az. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagylóta Vértes 14-15 Nagykercki
14-16 Nagykercki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros az. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök ,, 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
sz. , 17-12 Bpest nyugati az. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök az. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs 20-08 Füzesanony
18-58 Nagvkeroki ,, 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagvléta Vértes az. 21-25 Nyirábrány:“

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 

22 00
Nyíregyháza
Bpest nyugati

az. 21-35 Miskolc
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L rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
L0‘00, 12-30, 4-46, 0-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és 1,0 00-10-6 
köveit! időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásielentcst, 10*10 és -40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda I Csütörtök
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Markó Árpád ny. ezredes előa­
dása,
- .20 Farkas Sándor cigányzeneka­
ra muzsikál.
6 30 Életmentés repülőgépen.
6.30 A rádió szalonzenekara.
7.50 Az Operahaz előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10.50 Ilirek olasznyelven.
11.40 Tánclemezek.

10 20 Három boszorkányper.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 05 Hanglemezek,
] 30 A rádió szalonzenekara.
4.15 Ésszerű háztartás külföldön.
5 Állategéiségügyi tanfolyam I. 
előadása.
5.30 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
6 A rádió külügyi negyedórája,

r

A L F 0 L
Az egész magyar Alléidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei? íi)gy?i> közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

1 RT A:

SZENES JENŐ
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— Titokzatosak ezek a gépek, 
amiket most csinálunk, Én mint 
mérnök sem tudom, hogy milyen 
célt szolgálhatnak.

Mary édesen felkacagott.
— Ha tudná, hogy mennyi ba­

jom volt nekem is azokkal a gé­
pekkel, amig a rajzokat megcsi­
náltam. En sem tudom, hogy mire 
fogják őket használni. Csupán 
annyit hallottam, hogy valami fon­
tos kísérletekhez használják. —

Pierre erre a felvilágosításra 
ugyancsak felfigyelt. Meglepetése 
olyan nagy volt, hogy kishiján 
elárulta nugát.

— Mindenesetre érdekes kísér­
leteket folytathatnak, mert hiszen 
teljesen ismeretlenek a készülékek 
amiket felhasználnak — folytatta 
a témát P'erre.

— Magam is szeretném végig­
nézni a dolgot!

Mary jóízűen felnevetett.
— Azt alig hiszem, hogy vala­

ha is megláthatja, igen titkolják 
az egész dolgot. Erős őrizet van 
van ott, ahol a kísérletek folynak, 
us;y hallottam, senki nem juthat 
o Íj 1 —

Pterrc másodpercekig gondolko­
dott, mielőtt a következő kérdést 
feltette volna és amikor kimondta, 
érezte hangján, hogy különösen 
cseng.,

— Es hol folytatják ezeket a 
kísérleteket ? —

Mary nem vette észre, hogy mi­
lyen határozatlanul tette tel ezt a 
kérdést Pierre és minden további­
ak nélkül válaszolt is reá.

— Úgy hallottam, hogy a vá­
roshoz húsz kilométerre levő hegy­
ség egyik szakadékában dolgoz­
nak. — De eszébe ne jusson oda­
menni, mert őrzik a környéket —• 
folytatta huncutul nevetve, majd 
arca hirtelen eJkomorodott.

— Jajj, ezt talán nem is lett 
volna szabad elmondanom 1 —

(Folytatjuk),

Gyenge légáramlás Több he­
lyen köd. A hőmérséklet kissé 
emelkedik.

O/ÁA^1
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POLITIKAI NAPILAP

A sserkosztésért éa kiadásért fele! »
Dr. D1ÖSZEGIIY JANOS

lantulsjdonos ________
Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY ]»N08 

6a Csuka László nyomdevállalntánil, 
Debrecen Piac ucca <' eiím

Eeli'ő* nyomdavezető Usuk* LMno


